

姚集镇果脯加工厂正式投产

翰墨飘香书写“协商民主”

本报讯 (全媒体记者 袁增德)4月7日,姚集镇丰姚农业发展有限公司旗下的徐州百香果商贸有限公司正式领到食品生产许可证,并且于当天上午开足马力生产出该企业第一种果脯黄桃干。

当天上午,记者在姚集镇丰姚农业发展有限公司内看到,工人正在把冷库内的黄桃转运至加工车间。在加工车间,崭新的流水线果脯加工生产设备运转顺畅。储存一冬的黄桃经过第一道清洗解冻工序后,黄桃晶莹剔透。经过工人分拣、切片、再脱水等一系列流程,一小时不到,黄桃就变成了可口的黄桃干。

“我们现在开始全负荷生产,主要加工姚集镇和周边果农种植的水果,不让果农为销售发愁。同时我们也在不断完善生产工艺,积极开拓市场。”姚集镇丰姚农业发展有限公司加工车间



负责人孙培军介绍,经过前期的试生产,目前工人已经能够熟练操作机器,熟悉生产流程,日产黄桃干1000多袋。

据了解,为更好地带动果品产业发展,2020年,姚集镇丰姚农业发展有限公司新上果品深加工生产线一条。项目总投资约240万元,其中果干生产线约150万元、改造装修约40万元、供电配套52万元。该项目主

要加工姚集镇以及周边地区果农种植的优质黄桃、猕猴桃、苹果等,生产以黄桃干、猕猴桃干、苹果干为主的休闲果干产品,年处理黄桃、苹果、猕猴桃等约1500吨,产出果干约300吨。按照每斤18元计算,年销售额约1100万元。

近年来,姚集镇围绕黄河古道发展优质果品产业,主推梨、苹果、桃三个产业体系。其中

桃产业体系发展了大棚户油桃100余亩、冬桃300余亩、水蜜桃200余亩、猕猴桃800余亩、黄桃500亩,建立江苏现代农业(桃)产业技术体系睢宁推广示范基地,年产各类优质桃果760万斤。这条果脯加工生产线的正式投产,标志着姚集镇从单一果树种植向工厂化加工、品牌化打造和平台化销售全产业链迈进。

本报讯 (全媒体记者 冯威)近日,古邳镇开展协商工作表彰暨第一届“协商民主”主题书法比赛,搭建学习交流平台,20余名协商委员参加比赛。现场还给32名优秀协商委员、9个村基层协商民主建设工作先进单位颁发证书。

比赛现场,协商委员们挥毫泼墨,“各抒己见”“畅所欲言”等一幅幅寓意深刻的句子跃然纸上。陈静表示,古邳镇是一个历史文化重镇,很多的协商委员对书法特别的感兴趣,这次比赛给他们搭建了交流的平台。

“协商民主解决了很多大问题,也给老百姓办理了很多实事,我们会再接再厉,希望通过这次书法比赛,更加促进协商民主这项工作开展。”古邳镇协商委员王怀忠说道。

“古邳镇协商民主解决了一大批民生实事,如旧州社区居民吃菜难问题、巨山村居民用水管网建设、半山社区鱼塘整理发包、郭庄村生产路整修、企业用工协商、果园村土地流转等。”该镇党委委员、统战委员陈静介绍,古邳镇协商民主议题主要以人居环境整治环境、企业复工复产、信访维稳、道路建设、文明城市创建、村集体经济增收等民生实事为主。

截至目前,古邳镇共指导辖区各村召开协商议事会议370余次,参与协商议事人员约7300人次,解决百姓关心的问题520余条,吸引全国各地政协调研60余次,人民政协报、新华每日电讯、中国社会报、徐州日报等媒体多次报道。

让广场公园成为文明的窗口

本报讯 (全媒体记者 付方方)近日,县城管局组织执法人员对城区广场(公园)等公共场所的不文明行为进行综合整治。

据了解,此次综合整治中,睢宁县城管局综合执法大队加大管理力度,对广场内存在的文明行为进行劝阻,对于拒不改正的市民依法进行处罚。整治内容包括广场随地吐痰、随地躺卧、乱丢果皮、纸屑、烟头,乱倒垃圾、乱贴、乱涂、乱写,非机动车广场骑行、乱停乱放,践踏草坪、花坛,损毁绿化设施,聚众打牌等行为。

点赞! 女童落水,他们齐心施救……

本报讯 (全媒体记者 付方方)日前,睢宁法院司法警察大队大队长杜晓庞勇救落水女童的视频在抖音等平台传播后,得到众多网友的点赞。

4月5日上午十点左右,正值假期的杜晓庞出门买菜回家,在南苑小区西门处听到了呼救声:有个孩子掉进护城河内了!他连忙将5岁的小女儿安置在路边,飞奔到现场。

护城河内一个女童趴在岸边,手里抓着岸墙上突出的石头,有市民正拿着电缆扔给女童,试图把她拉上来,但尝试几次都没有成功。而女童也因为浸泡在水里时间的加长,显现出发冷、坚持不住的迹象。

杜晓庞急忙拨打了报警电话,然后把电缆系在腰上,跳入水中,将女童托在自己的身上,等待岸上的救援。

越来越多的市民加

入救援队伍中来。约十分钟后,消防队员带来了云梯,将他们一起救上岸。

参与救援的市民马道远录下了17秒的救人视频。他告诉记者,救完孩子,杜晓庞上岸后,已有些冻僵,但是他默默地带着女儿离开了。

“我发这个视频,把这种见义勇为的行为传播出去,希望更多人学习,愿好人有好报。”马道远说,这个视频一天的

时间浏览量达20万人次,点赞量超1万人次。留言区很多人认出了救人的是睢宁法院司法警察大队大队长杜晓庞,他是有着十年军龄的退伍军人。

“当时没考虑其他,必须要救人,得把小女孩给救起来。如果以后遇到这样的事,肯定还会义无反顾。”面对记者的采访,杜晓庞有些羞涩,他说自己只是做了一件应该做的事。

(上接2版)深入贯彻“四化”工作法,坚持“工作项目化、项目目标化、目标节点化、节点责任化”,狠抓改革落实。

在讨论关于“五五工程”相关实施方案时,会议强调,要发挥引领带动作用,推动规划布局一体化、产业发展一体化,探索推进区域协同发展;要进一步完善方案,顺应百姓期盼,全力做好教育、医疗、养老、就业、社会保障等各项民生工作。

会议讨论关于省委巡视指导督导组反馈睢

宁问题的汇报时强调,各镇党委要对照此次反馈的问题,进一步举一反三,全方位做好整改。

会议讨论关于睢宁县撤县设市工作实施方案的汇报后要求,要对照“撤县设市”指标体系,层层分解任务,逐项补齐短板弱项。

在听取并讨论关于人居环境全域化试点工作的汇报后,会议强调,作为人居环境全域化整治试点镇,岚山镇要高标准设计,统筹建筑、空间和产业规划,深挖各

村人文历史、特色亮点,用心用情制定每个村的设计方案,突出一村一特色、一村一主题,形成以中草药种植为特色、各种花卉色彩为底色的大地景观;要严把质量关,协调设计和施工之间的关系,从每一个建设细节抓起,精益求精地做好每一步建设工作;要做好后期运营,推进农村一二三产业融合发展,确保全域化整治后能带来实际效益,进一步带动村民增收致富。

会议还研究讨论了

关于县委常委会2021年工作要点及任务分解方案情况,“推进重点、突破难点、疏通堵点”集中攻坚工作方案,睢宁县人大常委会2021年工作要点、政协睢宁县委员会2021年工作要点、调整县委督查工作职责及撤销县综合执法管理办公室、庆祝建党100周年活动方案、换届工作相关情况、《睢宁县生态环境保护责任清单》情况、县对镇(街道)、园区高质量发展目标考核个性指标设置情况的汇报。